

PODMÍNKY PRODEJE

Před rezervacemi prosím pozorně čtete inzerát, míry i popis. Všechny věcičky, botičky a ostatní potřeby jsou po mých dětech. Kupuji věci nové i věci tady na MMB. Oblečení je nošené, takže nějaké známky nošení na něm určitě jsou (někde více, někde méně, někde skoro vůbec). Pokud u nich tedy výsloveně nepíšu "jako nové" tak prosím nečekejte úplně nové věci. Snažím se vše popsat, ale může se stát, že něco přehlédnu. Pak mně kontaktujte a domluvíme se. Ceny odpovídají nákupní ceně, stáří oblečení a míře opotřebení. Snažím se dávat ceny rozumné - nechci na tom vydělat, ale je mi líto to vše vyhodit. Věcičky, které mám na stránkách uvedeny jako nové jsou většinou ty, které jsme nevyužili (buď dostali malé nebo na ně zapomněli).

Ceny jsou konečné, takže na slevy se mně prosím neptejte. Ceny uvedené u inzerátů jsou bez poštovného !!! Poštovné je dle tarifu ČP, žádné další poplatky si neúčtuji.

Upřednostňuji platby předem převodem na účet případně složenkou na adresu předem. Balíček odesílám většinou do tří pracovních dnů od připsání platby.

Na dobírku nezasílám. Na Slovensko taktéž ne.

Na vaši žádost vám pošlu věci i "obyčejně", ale pouze na vaše riziko!!! U této zásilky nemám žádný doklad o odeslání a nedá se to na poště případně reklamovat.

Věci rezervuji vždy na dobu max. 1 týden (pokud se nedomluvíme jinak), pak přenechávám dalšímu zájemci. Rezervací se rozumí, že si kupující řádně rozmyslel, zda má o danou věc zájem. Chcete-li věc pouze přeměřit nebo se na něco zeptat - NEBERU to jako rezervaci a pokud do 24 h neodpovíte, že si věc berete, postupuji ji dalšímu zájemci.

REZERVACE JE URČENÁ PRO DOBU PŘEVODU PENĚZ - NE NA ROZMÝŠLENÍ!!!

Pokud čekáte na mateřskou (výplatu) není problém, s platbou vám po domluvě počkám. Jen doufám, že nebudete jako jedna maminka, které jsem čekala měsíc a potom mi sdělila, že si to rozmyslela :-(((

Jestliže se stane, že vám koupená věc nevyhovuje, je možné ji vrátit, ale zpět zasílám částku bez poštovného!

Výměnu za vaše věci mi prosím nenabízejte, po několika špatných zkušenostech už výměny nedělám.

Na internetu jsem většinou až večer od 21 h, takže na vaše dotazy vám odpovím v tuto dobu.

Bydlím na vesnici na Praze-východ. Do centra jezdím minimálně, takže osobní odběr tam není možný. Pracuji na Palmovce, takže osobní odběr je možný případně tam každý všední den cca od 8.30 do 14.30 h.

Děkuji že jste dočetli až sem a přeji příjemný nákup.